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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e
quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realizaçáo da 4â (Quarta) Sessâo Ordinária do 20 (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LliiA ilIENDES e secretariada pelo 1o
Secretário, vereador ilARClO ilIICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a pÍesença dos (das) vereadores (as), ocasiáo na qual confirmou-
se a presença dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compÕem a Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta
a 4' (Quarta) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo da 4a
(Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se inicia hoje, dia 22 (vinte e dois) de agosto de 2024. Prosseguindo, o Sr.
Presidente convidou a todos para ficarem de FÉ, para UU ilINUTO DE
SILÊNCIO, em respeito ao falecimento do Sr. Benediio Lúcio da Costa. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando
ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Erpediente;
REQUERlillEl{TO No. 35A2024, de 20 de agosto de 2024, de autoria do
vereador JosÉ ARImATEA FERREIRA DA coSTA, à Chefe do poder
Execuüvo Municipal, à Superintendência Municipal do Meio Ambiente
(EMMAB) e à Secretaria Municipal de Saúde (SECSA), soticitando
providências a respeito do "Lixão'do município, localizado entre a comunidade
de Maria Dias e o baino Antônio Holanda; REQUERTMENTO No. 353/2024, de
2í de agosto de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE
ARAUJO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando uma máquina para ficar em
período integral no lixão do baino Cidade Alta. Terminado o Pequeno
Erpediente, Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O
PRlitlElRO a lazer uso da palavra na Tribuna, vereador HÉLlo HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, que a todos cumprimentou. lnicialmente, fez um breve -.
relato sobre o que é ser um homem coneto. lnformou que após 3 (três)
requerimentos, a rua Estevão Remígio foi recuperada Em Aparte, o colega
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vereador Domingos Bezerra, contribuiu solicitando mais uma vez a
recuperaçáo da cratera existente nas proximidades da academia de
Joãozinho. Retomando, o vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS,
elogiou o serviço, agradeceu à Gestâo, mas falou que a poucos metros à
frente há existência de mais'buracos". Aproveitou o momento e citou algumas
ruas localizadas no bairro da Pitombeira que precisam ser recuperadas.
Prosseguindo, se reportou a Comissáo que foi formada para conversar com a
Prefeita sobre a ocupaÉo do teneno, a qual ainda não agendou reuniáo com
a PreÍeita. Conünuando, justificou acerca das suas citaçôes, quando fala que
ver a ação do Dr. José Maria nas grandes realizações como gestor do
município. Em Aparte, o colega vereador José Arimatsa Ferrelra da Costa,
colaborou no sentido de apoiar o colega nas colocaçÕes e explicações.
Retomando, o vereador HÉUO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, afirmou que
tudo que falou na Sessão passada é verdade em relaçâo ao recebimento dos
veículos para o Conselho Tutelar e Autistas. Explicou como aconteceu o
processo para a construção da quadra do Sítio Monos. Falou que se contar
com o apoio do colega vereador José Valdir, irá entrar com o pedido da CPl,
para investigar a denúncia anônima contra o Dr. José Maria. Falou que a
Comissão que representa o teneno ocupado deverá se organizar e agendar o
encontro com a Comissão dos parlamentares e a Prefeita. Encerrou
agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da Tribuna, o vereador RUBEM
SERGIO DE ARAUJO, que a todos cumprimentou. lniciou falando acerca de
uma problemática antiga, como o "lixão" da Cidade Alta, considerando de que
o lixo não é tratado como deveria ser, para evitar de produzir a fumaça, pois a
fumaça atinge não somente o baino Antônio Holanda, como também os
demais como Maria Dias, Bom Jesus do Cruzeiro e Sítio Milagres. Chamou a
atençáo do Superintendente do IMMAB, para tomar as devidas providências e
orientações para a Secretaria de lnfraestrutura. Falou de que iÉ continuar
gravando vídeo para mostrar a forma de como está sendo feita em relação as
podas de árvores sendo levadas para o lixão, local inadequado para receber
as referidas podas. Em Aparte, o colega vereador Josó Arimatea falou
acerca da areia, que ainda não teve autorizaçâo para retirada do rio. Em
Aparte, o vereador José Valdir, informou de que nunca foi exigida
autorizaçáo para retirada de areia. Retomando, o vereador RUBEIi SÉRGE
DE ARAUJO, agradeceu a Secretaria de lnfraestrutura pela limpeza que vem
sendo feita no baino Antônio Holanda. Encenou agradecendo. Terminado o
GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente informou não haver matéria para
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tramitar na ORDEiI DO DlA. Prosseguindo, o Sr. Presidente passou para o
EXPEDTENTE DA PRESIDÊNCh. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para comparee€rem a
próxima.

Limoeiro do Norte (CÉ),22 de agosto de2024.
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